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щодо річної фінансової звітності

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «АВАЛОН»
станом на 31 грудня 2014 року

м. Київ                                   
                                                 “26” лютого  2015 року

Цей «Аудиторський висновок» адресується:

-
Учасникам ТОВ «КУА «АВАЛОН»;

-
Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку.

I. ЗВІТ ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Основні  відомості  про  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «АВАЛОН»

	Повне найменування
	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «АВАЛОН»

	Код за ЄДРПОУ
	35264255

	Вид діяльності за КВЕД-2010 
	64.19 Інші види грошового посередництва;

64.30 Трасти, фонди та подібні фінансові суб’єкти;

66.19 Інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення;

66.30 Управління фондами. 

	Серія, номер, дата видачі та термін чинності ліцензії на здійснення професійної діяльності на ринку цінних паперів - діяльності з управління активами інституційних інвесторів
	Серія АЕ № 185425  
дата видачі - 06.03.2013 р.,

термін чинності - необмежений

	Перелік інституційних інвесторів, активи яких перебувають в управлінні КУА
	Пайовий недиверсифікований венчурний інвестиційний фонд закритого типу «Троянда»

Пайовий недиверсифікований венчурний     інвестиційний    фонд  закритого типу «Лівобережжя»



	Місцезнаходження 
	0301601, м. Київ, вул. Лаврська, 20



Опис аудиторської перевірки
Аудиторська фірма – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «МУЛЬТІ-АУДИТ» (далі – Аудитор) провела аудит річної фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «АВАЛОН» (далі – Товариство), яка включає Баланс (звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2014 р., Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід) за 2014 р., Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2014 р.
Перевірка проведена відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі – МСА) та Вимог до аудиторського висновку, що подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації про результати діяльності інститутів спільного інвестування (пайових та корпоративних інвестиційних фондів) та компанії з управління активами, які затвердженні рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 11.06.2013 р. №991.

Облікова політика Товариства в періоді, який перевірявся, визначає основні засади ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності з дотриманням основних принципів, передбачених Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», забезпеченням методів оцінки, обліку, процедур при реєстрації господарських операцій відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

Звітність Товариства ґрунтується на основних вимогах щодо розкриття інформації у фінансовій звітності відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та інших нормативно-правових актів.

Відповідальність управлінського персоналу

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення означеної фінансової звітності відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі – П(С)БО), інших законодавчих і нормативних актів. Також відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного надання фінансової звітності, яка не містять суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики, облікових оцінок, які відповідають обставинам.

Відповідальність аудитора

Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо перевіреної фінансової звітності на основі результатів аудиту. 

Аудит проведений відповідно до вимог Закону України «Про аудиторську діяльність» і МСА. Ці документи вимагають від Аудитора дотримання відповідних етичних вимог, а також планування і виконання аудит для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.
Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриття інформації у фінансовій звітності на підставі судження Аудитора, яке ґрунтується на оцінці ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, Аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосується складання та достовірного подання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом та відповідності фінансової звітності обліковим принципам, що є загальноприйнятими в Україні.

Ми вважаємо, що в процесі проведення аудиту отримані достатні та належні аудиторські докази для висловлення умовно-позитивної думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

         Ми не спостерігали за інвентаризацією фізичних запасів, активів та зобов’язань Товариства станом на 31.12.2014 року, однак за допомогою здійснення інших аудиторських процедур отримали можливість підтвердити суму активів та зобов’язань, відображених в фінансовій звітності Товариства станом на 31.12.2014 року, в межах рівня суттєвості, визначеного відповідно до листа Міністерства фінансів України від 29.07.2003 р. №04230-04108.

Умовно-позитивна думка

         На нашу думку, фінансова звітність Товариства складена відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та прийнятих в Україні П(С)БО та достовірно в усіх суттєвих аспектах відображає фінансовий стан Товариства станом на 31 грудня 2014 року та його фінансові результати за 2014 рік згідно з визначеною законодавством концептуальною основою складання фінансової звітності. 
Додаткова інформація

За  фінансово-господарську діяльність ТОВ «КУА «АВАЛОН» відповідала:

директор - Пасько Олена Володимирівна, протокол загальних зборів учасників №1/08 від 15.02.2008року. 
головний бухгалтер – Пушкіна Наталя Василівна, наказ на призначення №0187від 01 листопада 2012 року.
1. Звіт про інші правові та регуляторні вимоги
1. Відповідність розміру статутного та власного капіталу вимогам законодавства України

Розмір власного капіталу Товариства відповідає вимогам законодавства України та визначений у фінансовій звітності станом на 31.12.2014 р. в 7 310 тис. грн.
Розмір статутного капіталу, який відображений в балансі Товариства станом на 31.12.2014 р., становить 7 170 тис. грн. та відповідає його установчим документам.

Формування, зміни та розмір статутного капіталу відповідає вимогам Закону України «Про інститути спільного інвестування» від 05.07.2012 р. №5080-VІ та нормативно-правовим актам Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.
2. Інформація про активи, зобов’язання та чистий прибуток (збиток) відповідно до застосованих стандартів фінансової звітності
    2.1. Активи
Необоротні активи Товариства представлені в його балансі станом на 31.12.2014 р. у сумі 7193 тис. грн.
Нематеріальні активи, що належать Товариству, оцінено в сумі 75 тис. грн. за первісною вартістю. Станом на 31.12.2014 р. знос не нараховувався. Визнання, оцінка нематеріальних активів здійснювалось з дотриманням вимог П(С)БО 8 «Нематеріальні активи» у відповідності до облікової політики Товариства.

Основні засоби, відображені у фінансовій звітності Товариства, складеній станом на 31.12.2014 р., оцінювались в сумі 81 тис. грн. за первісною вартістю. Визнання та оцінка основних засобів відповідає вимогам П(С)БО 7 «Основні засоби».

Наведений у фінансовій звітності знос основних засобів у сумі 7 тис. грн. визначений шляхом нарахування амортизації відповідно до вимог П(С)БО 7 «Основні засоби» в порядку, обумовленому обліковою політикою Товариства.

Операції з надходження та вибуття нематеріальних активів, основних засобів та інших необоротних матеріальних активів відображені в бухгалтерському обліку відповідно до вимог стандартів та достовірно відображені в фінансовій звітності Товариства.

           Станом на 31.12.2014 р. інші довгострокові фінансові інвестиції Товариства становлять 7044 тис. грн. та складаються з акцій та облігацій українських емітентів. 

Оборотні активи Товариства представлені в його балансі в сумі 129 тис. грн.
Дебіторська заборгованість в розрахунках з бюджетом, представлена в сумі 16 тис. грн. 

Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків представлена заборгованістю створених Товариством пайових інвестиційних фондів за винагородою за управління активами цих фондів, яка станом на 31.12.2014 р. оцінювалась в сумі 85 тис. грн.
Інша поточна дебіторська заборгованість станом на 31.12.2014 р. оцінювалась в сумі 13 тис. грн.

Грошові кошти, контрольовані Товариством на звітну дату, оцінені в сумі 1 тис. грн. Перевіркою організації бухгалтерського обліку операцій з грошовими коштами підтверджено достовірність сум, відображених в фінансовій звітності.

2.2. Зобов’язання 
Довгострокові зобов’язання і забезпечення, поточні зобов’язання і забезпечення станом на 31.12.2014р. на балансі  не обліковуються. Визнання, облік та оцінка зобов’язань у звітному періоді відповідали вимогам П(С)БО 11 «Зобов‘язання».

2.3. Власний капаітал
Власний капітал Товариства станом на 31.12.2014 р. складає 7 310 тис. грн., і представлений:

· зареєстрованим капіталом, а саме статутним капіталом в розмірі 7 170 тис. грн.;

· нерозподілений прибутоком  в сумі 140 тис. грн.;

Статутний капітал сформований за рахунок грошових внесків учасників Товариства. Станом на 31.12.2014 р. розмір статутного капіталу Товариства складає 7 170 000 грн. Станом на 31.12.2014 р. статутний капітал Товариства сформований повністю, його розмір відповідає статутним документам та вимогам статті 63 Закону України «Про інститути спільного інвестування» від 05.07.2012 р. № 5080-VІ. Впродовж 2014 року змін в статутному капіталі не відбувалось.

Вартість чистих активів Товариства станом на 31.12.2014 року є більшою від статутного капіталу та  відповідає вимогам ст.144 Цивільного кодексу України. Різниця між розмірами чистих активів та статутного капіталу становить 140 тис. гривень. 

Бухгалтерський облік власного капіталу ведеться на балансових рахунках класу 4 Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і господарських розрахунків. Дані аналітичного обліку відповідають даним синтетичного обліку.

Аудитор підтверджує правильність та адекватність визначення власного капіталу, його структури та призначення.

2.4. Чистий фінансовий результат
Згідно звіту про фінансові результати дохід Товариства за 2014 рік склав 2 245 тис. грн. і представлений винагородою за управління активами пайових інвестиційних фондів.

Загальна сума витрат, понесених Товариством впродовж 2014 року, становить 2 308 тис. грн. 

Таким чином, в 2014 році чистий фінансовий результат діяльності Товариства – збиток в сумі 63 тис. грн.
3. Формування та сплата статутного капіталу
           Станом на 01.01.2014 р. статутний капітал Товариства становив 7 170 000,00 (сім мільйонів сто сімдесят  тисяч) гривень 00 коп. який розподілено  між Учасниками у статутному капіталі Товариства таким чином:


- Компанія «ТРЕЙЛОРІ ВЕНЧЕРЗ ЛІМІТЕД» – розмір частки 2 167 830,00 гривень, що становить 30,24% статутного капіталу товариства.

   
- Товариство з обмеженою відповідальністю «АКРОНІНВЕСТ» - розмір частки становить 5 002 170,00 гривень, що становить 69,76% статутного капіталу товариства.
        Згідно протоколу №28/11-14 загальних зборів Учасників Товариства від 28 листопада 2014року прийнято рішення про відступлення частки учасником Товариства «АКРОІНВЕСТ» на користь Товариства з обмеженою відповідальністю  «ІНТЕР-ІНВЕСТ». 

Частки в статутному капіталі Товариства розподілились наступним чином:

	                               Учасник
	Розмір частки Учасника в Статутному капіталі Товариства (у гривнях)
	Розмір частки Учасника в Статутному капіталі Товариства (у %)

	Компанія з обмеженою відповідальністю «ТРЕЙЛОРІ ВЕНЧЕРЗ ЛІМІТЕД» (TRАYLORY VENTURES LIMITED)
	             2 167 830,00
	           30,24%

	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНТЕР-ІНВЕСТ»
	             5 002 170,00
	            69,76%

	Всього:
	             7 170 000,00 грн.
	         100 (сто)%


       Зміни до Статуту ТОВ «КУА «АВАЛОН»  викладені в новій редакції. Нова редакція Статуту була зареєстрована 04 грудня 2014 року (номер запису 10701050016028960). 

Станом на 31.12.2014 р. статутний капітал Товариства сформовано повністю грошовими коштами.
Товариство здійснює свою господарську діяльність відповідно до засновницьких документів та вимог чинного законодавства. Відповідно до Статуту основним видом діяльності Товариства є управління активами інституційних інвесторів.

4. Відповідність резервного фонду установчим документам
Статутом Товариства передбачено створення резервного фонду у розмірі 25 відсотків статутного капіталу за рахунок щорічних відрахувань у розмірі 5 відсотків від суми чистого прибутку. Станом на 31.12.2014 р. резервний капітал Товариства не сформований через збиткову діяльність Товариства у попередніх роках.

5. Інформація щодо дотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють порядок складання та розкриття інформації компаніями з управління активами, які здійснюють управління активами інституційних інвесторів

На думку Аудитора, річні звітні дані за 2014 рік, складені для подання до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, відповідають вимогам до їх складання і справедливо й достовірно розкривають:

· інформацію щодо Товариства;

· перелік інституційних інвесторів, активами яких управляє Товариство;

· інформацію про пруденційні нормативи, що застосовуються до Товариства;

· склад активів та пасивів балансу;

· доходи та витрати Товариства, результат його діяльності.
6. Інформація щодо наявності та відповідності системи внутрішнього аудиту (контролю), необхідної для складання фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки
Система внутрішнього контролю Товариства забезпечує можливість складання повної та достовірної фінансової звітності. 

При проведенні ідентифікації та оцінки ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності, внаслідок шахрайства або помилки, Аудитором не виявлено обставин, що свідчать про можливість викривлення фінансової звітності Товариства станом на 31.12.2014 р. внаслідок шахрайства або помилки.

7. Інформація щодо стану корпоративного управління відповідно до законодавства України

Корпоративне управління здійснюється в Товаристві відповідно до вимог статуту.

Стан корпоративного управління Товариства відповідає вимогам Закону України «Про господарські товариства».

8. Інформація про перелік пов’язаних осіб, які були встановлені Аудитором 

Пов’язаними особами Товариства є: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНТЕР-ІНВЕСТ», що володіє часткою у статутному капіталі Товариства в розмірі 69,76% та Компанія з обмеженою відповідальністю «ТРЕЙЛОРІ ВЕНЧЕРЗ ЛІМІТЕД» (TRАYLORY VENTURES LIMITED), що володіє часткою у статутному капіталі Товариства в розмірі 30,24%. 
Операцій з пов’язаними особами, які виходять за межі звичайної діяльності Товариства, в звітному періоді не відбувалось.

9. Інформація про наявність подій після дати балансу, які не були відображені у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства

Аудитор зазначає, що на дату цього Висновку в Товаристві не відбувались події після 31.12.2014 р., які можуть мати суттєвий вплив на його фінансовий стан та/або які мають бути відображені у фінансовій звітності Товариства.

10. Інформація про ступінь ризику, наведена на основі аналізу результатів пруденційних показників діяльності Товариства

На підставі облікових даних Аудитор провів аналіз результатів пруденційних показників діяльності Товариства станом на 31.12.2014 р., які були розраховані відповідно до Положення щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку - діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльність з управління активами), яке затверджено рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 09.01.2013 р. № 1 (далі – Рішення №991). Значення показників покриття зобов’язань власним капіталом Товариства і фінансової стійкості Товариства відповідають нормативним значенням.

Аудитор зазначає, що ступінь ризику Товариства не визначався, оскільки редакція Рішення №991 станом на 31.12.2014 р. цього не передбачала.

11. Інша фінансова інформація відповідно до законів та нормативно-правових актів України 

У Товариства відсутні прострочені зобов’язання щодо сплати податків та зборів, несплачених штрафних санкцій за порушення законодавства про фінансові послуги, у тому числі на ринку цінних паперів.
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